A B

A_BCD paralel kenardir. verilenlere gore
s(ABD) kag derecedir?

A)10 B)15 C)20 D)30 .E)35

120"
A 6 B

ABCD bir paralel kenar m(D A F)=m(F A B)

m(AB F)=120° IBCI=4 cm IABI=6 cm
Yukaridaki verilere gore, IEFI=x kag¢
cm.dir?

A2 B)2Y3 C)4 D)4/3 E)6

3. D E 4.
ééiiii//////////////'///ﬁ//
A B

Sekilde ABCD paralelkenar,
m(BAE) =m(EAD) dir. [BC| =6 cm,
[EC| = 4 cmise

paralelkenarin gevresi kag cm dir?

A)16 B)20 C)24 D)28 E)32

D

|0
ABCD paralelkenar, [FC].L[BD],
[AC] L[AD]; IEFI=1 br, IFCI=3 br,
Yukarida verilenlere gore, paralelkena-
rin alani kag¢ br? dir? ‘

A)32 B)36 C)45 D)50 E)60

A B

Sekilde ABCD paralelkenafdlr. IAKI = 4,
IFKI =2 ise IEFI nedir?

A4  B)45 C)5 D)55 E)6

A s F 3 B

ABCD paralel kenar, 1AFl.= 6 cm,
IFBI =3 cmIAEI =4 cm, IECI =X
Yukarnidaki verilere gére IECI = x kag
cm. dir?

A)3 B)6 C)9 D)10 - E)15
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D E c

ABCD paralelkenar; [AF] L [BC],

[AE] L[DC], IAEI=6br, IAFl=4 br,
C(ABCD) =50 br

Yukarida verilenlere gore, paralelkenarin
alani kag br? dir? '

A)39  B)42 C)48 D)50 E)60

A 12 B 6 H >

ABCD bir paralelkenar; [CH] L [HA],
ICHI=8cm, IABI=12cm, IBHI=6cm

Yukaridaki verilere gore, paralelkenarin
IBCI kenarina ait yitksekligi kag cm dir?

A)15—2— B~ 02 pl 15)4—58~

32 5 48

ABCD paralelkenar, [CE] ile [DE] acglor-
taylardir. [EF] L [AB], IDEI=3cm,

ICEl=4cm ve A(ABCD)=25cm ise
IEFI kag.cm dir? ‘

A2 g =2 C)% D= B2

10.

A H B

ABCD paralelkenar [DH] L [AB],
[DK] L[HC], IHKI=1cm, IKCl= 4 cm
ise A(ABCD) kag cm? dir?

A)10 B)12 C)16 D)20 E)24

ABCD paralel kenarinda IFBI =15 br,
IAFI =20 br ve IEFI =2 br ise
A(ABCD) kag br* dir?

A)180 B)240 C)300 D)350 E)400

12,

A B

ABCD bir paralelkenar [AF], agiortay
[AF] L [EB], IADI=8cm, IFBl=5cm
A(ABF) = 30 cm?

Yukaridaki verilere gére, IDEl kag cm
dir?

A)1 C)2 C)3 D)4 E)5
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Sekildeki ABCD paralelkenarinda [AF] ve
[DE] agiortay, [FH] L[AD] ise verilenlere
g6re, Alan(ABCD) kag br? dir?

A)36 B)48 C)60 D)80 E)96

14.

B c
ABCD paralelkenar, A(DKC)=7.A(AKB)
Yukaridaki ABCD paralelkenarinin’

alani 48 cm? olduguna gore, A(AKB)
kagc cm? dir?

A)3 B4 C)5 D)6 E)8

15. A 2 E 5 F 1

B 5 G1 H2 ¢

ABCD paralelkenar, IAEI=IHCI=2 br
IFDI=IGHI=1 br, IEFI=IBGI=5 br
Yukarida ABCD paralelkenarinin alani
80 br? olduguna gore, tarali alan kag
br? dir?

A)25 B)28 C)30 D)32 E)35

16.

17.

18.

A

Sekildeki ABCD paralelkenarinin [AB] ve
[CD] kenarlan 8'er es pargaya ayriimistir.
A(ABCD) = 150 cm? ise tarali alanlar
toplami kag cm® dir?

A)36 B)32 ()30 D) 24 E) 21

Sekilde ABCD paralelkenardir.
IDFI =IFHI = IHCI, IAEl = |EBI ve
A(ABCD) = 1207 ise A(FRH) kag br? dir?

A)18 B)12 C)10 D)8 E)6

o E B

ABCD bir paralelkenar,
IAEl = 1EBI , ICFI = IFBI dir.

. Alan(ADH)
Yukaridak le y ——
ukaridaki verilere gére Alan(GFC)
orani kagtir? ‘
3 5 12
A) = B)—- C2 D) — E)7
)5 )5 © ) Z )
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19.

A E B
ABCD bir paralelkenar, I—AE = S
IAEl 3

. Yukaridaki gekilde ABCD paralelkenarinin

20.

21,

alani 80 cm* olduguna gére, tarali alan
kac cm? dir?

A)10. B)15 C)20 D)25 E)27
D C
18 G
6.
A E F x B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda,
[CE] ve [DF] agiortay, |AD| = 18 cm,
|GE| =8 cm, |GF| =6 cm ise

[FB| = x kag cm dir?

AY10  B)8 C)6

D)4

E) 2

A B

ABCD f)aralelkenér IAGI = 30 birim ise
IEGI kag birimdir?

M1 ol p7 i

B)9
) 2 2

22,

23.

24.

ABCD bir paralelkenar,
IAFI = IFBI, IBEI = 3IECI, IKE!l =1 cm

Yukaridaki verilere gore, IDEI kag cm. dir?

17

A)6 B)% C)8 D)2 E)9

ABCD bir paralelkenar
m(ADF) = m(FDC) IADI = 11 ¢cm,
IDCl =15 cm, IBFI = x

Yukaridaki verilere gore, iBFl = x kag¢
cm. dir?

A)3 B)4 C)6 D)8 E)9

A B3 T
ABCD paralelkenar, A, B,F ve D, E, F
dogrusal, IDCI =9 br, IBFl =3 br,

Yukaridaki ABCD paralelkenarinin alani
24 br® olduguna gére, A(DBE) kag br? dir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)8
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26.

27.

ABCD bir paralelkenar, IAEl = |[EDI

Yukaridaki verilere gore, _Tarali alan_
Alan(ABCD)

orani kagtir?
A 3 By=- C = D= E)—
) 3 ) 3 )5 ) " ) .

ABCD paralelkenarinda, m(DAB) = 60°,
[ED] L [AD], |AB| = 8 cm, |BE| = 2 cm

ise -paralelkenarinin g¢evresi kag cm
dir?

A)22 B)24 C) 26 D)28 E)30
A s E D
4 12

B F C

ABCD paralelkenar, [EC], D(AD F agisinin,

[EF], AE C agisinin agiortayidir.

IECI=7 cm, IDCI=12 cm dir.

Yukarida verilenlere gore, ABCD dort-
geninin ¢evresi kag cm dir?

A)52 B)66 C)72 D)84 E)96

28.

29.

30.

B 10 N o
ABCD paralelkenar. B, EF dogrusal
IBE| = [EF|, [AE] agiortay, [BC| = 10 cm
IFDO| =2 cm |
Yukarida verilenlere gére, ABCD para-
lelkenarinin gevresi ka¢ cm’dir?

A)32 B)36 C)37 D)38 E)40

ABCD bir paralelkenar, IABl = 12 cm,
IECI =4 cm, Alan(ADE) = G4,
Alan(BCF) = S,

Yukaridaki verilere gére, g— orant kag-
2
tir?
3 7 8 3 8
A) — B)y—- C)=~ D)= E)—=
) ) ) 3 ) 3 ) 3 ) z

D : C

ABCD paralelkenar, A(AFD) = 10 br?,
A(AEF) = 5 br

Yukarida verilenlere gore,  A(EBC) kag br?
dir? :

A)20 B)18 C)16 D)15 E)12
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31. D E c

A B

ABCD paralelkenarinda [BE] agciortay,
IBEl =6 birim, IFEl =4 birim,

[FE] L [EB] olduguna gére, A(ABCD)
kag birim karedir?

A)24 B)28 C)32 D)36 E)48

J A
ABCD paralelkenar, A(DKC ) = 40cm?ise,

tarali alanlar toplami kag cm? dir?

A)60 .  B)50 C)40 D)30 E)20

A ‘ K B

Sekilde ABCD paralelkenar, [EF] //[AB]

[KL] // [BC], [EF], [KL] ve [AC] késegeninin

kesim noktasi P dir.
A(EPLD)=24cm? olduguna gore tarali a-
lan kag cm? dir?

A)18 | B)24 C)28 D)36 E)48

34.

‘ D C
ABCD paralelkenar, [DB] késegen K
ve L orta noktalar.
Yukarida A(ABCD) = 102c¢m? oldu-
guna gore, A(ALNMK) kag cm? dir?
A)28 B)30 C)32 D)34 E)36
35.

A B

ABCD paralelkenar; E ve K orta nok-
talar A(ABCD)=60 cm? ise. Tarali alanlar
‘toplami kag cm? dir?

A) 10 B)15 C)20 D)25 E)30

36.

A TTF 17 B

ABCD bir paralelkenar, IAFi = IFBI,

- IBEl = |[EC],
Yukandaki sekilde ABCD
paralelkenarinin alani 120 cm? oldugu-
na gére, CHE iiggeninin alani kag cm?
dir?

A)4 B)5 C)6 D)8 E)10
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o 1. D c 4. D
1 4
7K
) A E 7B n
WV 5
; ABCD paralelkenar, [DE] L [AB],
_ ABCD bir paralelkenar -
IDCI = 15 cm. IBF| = x birim olduguna gore paralelkenarm alam
- ' kag birimkaredir?
K . . . -
B :rl;l\.?iriqu?akl verilere gore, IBFI=x kag A) 40 'B) 50 - C)80
D)4042  E)3245
A3 B)4 C)e D)8 E)9 ° i
2. 5.
i} D ,
7/
6
- A B
D E c ABCD paralelkenar, 1AKI =6 birim,
ABCD paralelkenar [BE] aglortay ' ICEl =2 birim, IDKi = IKCI
- Yukarida verilenlere gére, A(ABCK) kag
[dBeIELJ(.:[eEdFI]r?m(FDC) =40°, m(AF E)= xkag birimkaredir?
A)110 B)115 C)120 D)130 A)18  B)y12 C)10 D)8 E)6
3. 6. F c
4 cm
E
B A 12 cm B
ABCD paralelkenar, [AC], [DB] k&segen, Yukaridaki sekilde ABCD bir paralelkenar
m(ADC) =30°, [FE]L[AC], [EG].L[DC] ve AE, IDEI sirasiyla A ve D agilarinin
,,,,,, IEFI=6 br, IEGI=4br agiortaylaridir. E noktasinin DC kenarina
Yukarida verilenlere gore, paralelke- uzakhigt 4 cm, IABI =12 cm olduguna
B narin alan1 kag br? dir? gore, paralelkenarm alani kag cm?® dir?
A)144 B)156 C)164 D)180 E) 192 A)96 B)92 C)84 D)72 E)64
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A B

ABCD bir paralelkenar,

IBEI = IECI, IDFI = IFCI, IAKI = 16 cm dir. :

Yukaridaki verilere gore, IKEI kagc cm. dir?

A)2 B)3 C)4 D)6 E)8
A
X
T JE
B F c
ABCD bir paralelkenar,

A G E ve D, G, F dogrusal noktalar
IDEI = |ECI, IBCI = 3. IBFI IGE! = 1 br,
IAGI =

Yukaridaki verilere gore, IAGI = x kag br.
dir?

A1  B)3 C)-Z- D)6 E)8

A 14 B
ABCDRparalelkenarmda, m(DAB) ve

m(AéC) agilarinin agiortaylari |DC] ke-
nari (izerinde kesismektedir.

|AB| =14 br ise ABCD paralelkenarinin
gevresi kac cm dir? ‘

A)42 B)44 C)48 D)52 E)56

10. D 10 | c

12.

/

ABCD paralelkenar, [AC], D(AZ B agisinin,
[DE] A[A)C agisinin agtortayi, IDEI=6 br,

- IDCI=10 br dir.

Yukarida verilenlere gére, [BC| = x kag

br dir?

A)10 B)9 C)8 D)7 E)6

oA

ABCD paralelkenar, [EC] ve [EF] agiortay,

|AE| =5 br, |EC| =8 br, |DC| = 10 br,

* Yukanida verilenlere gére, |BF| = x kag

br dir?

A5 B)6 C)7 D)8  E)9

A E B

ABCD bir paralelkenar [AC] n[DE] {K}
IAEl = IEBI, A(EKC) =8 cm?
Yukandakl verilere gére, A(ABCD)
kag cm? dir?

A)56 B)48 C)42 D)40 E)32
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15. A_K

13.

B

A ‘ F

ABCD bir eskenar dortgen; E, F, K, L bu-
lunduklarn kenarlarin orta noktalart

Yukaridaki sekilde taral tiggenlerin a-
lanlari toplami 6 cm? olduguna gére,
ABCD eskenar dértgenin alani kag cm?
dir?

A)9  B)12 C)15 D)20 E)24

14.

ABCD dikddrtgen; m(BAE) =30°,

IAD}] L IDEI, IADI =4 ¢cm, IAEI =3 ¢cm
Yukandaki paralelkenarin alani 14,4 cm’
olduguna goére, A(AEB) kag cm® dir?

A1 B)12 C)14 D)16 E)2

D P R c

ABCD paralelkenar, K, L, M, N nokta-
lari [AD] kenarini bes esit pargaya, P
ve R noktalar [BC] kenarini ¢ esit
parcaya ayiryor.

A(ABCD) =60 br? olduguna gore,
A(KPRN) kag br® dir?

A)28 B)30 C)32 D)36 E)40

16.

A . B
Sekilde ABCD paralelkenér ve
3.IEAI=2.IED! dir. ABCD paralelkenarin

alaninin FBC li¢ggeninin alanina orani
nedir?

18

14 15 13
A2 B— C)— D— E
) )5 )5 )5 )%

17.
A E B
Sekilde ABCD paralelkena;r, E orta nokta,
IDFL_1 e AADF) = 3 cm? ise
IEDI 3
A(ABCD) kag cm? dir?
A)9 B)16 C)18 D)24 E)36
18.
A - B
ABCD bir paralelkenar,

Alan(EFK) = 2 cm?, Alan(BKF) = 4 cm?
Yukanidaki verilere gore, tarall alanlar top- -
lami kag cm? dir?

A)8  B)10 C)ﬁ D)12 E)14
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19.

21.

A B

ABCD bir paralelkenar, ICFI = IFBI yuka-
ridaki sekilde DEC ti¢geninin alani 2 cm?
olduguna gore ABCD paralelkenarinin
alani kag cm? dir?

A)8" B)10

IADI _2
$ek|lde ABCD paralelkenar, — IABI §

[DE] agiortay, tarall alan 9 cm? ise,
A(ABCD) kag cm? dir?

A)55 B)45 C)35 D)30 E)25

DL— c
ABCD alani 80 cm? olan bir
paralelkenardir. [AD] kenari dort esit par-
gaya [BC] kenar Ug¢ esit pargaya ayiriyor.
Yukardiki verllere gore, tarall alanlar
toplaml kag cm? dir?

A)25 B)21 C)20 D)15 E)13

C)12 D)14 E)16

22,

A B

Sekilde ABCD paralelkenar, E ve F orta
noktalar ve A(ABCD) 50 cm? ise, tarali
bélgenin alant kag cm? dir?

A)15  B)25 C)35 D)40 E)45

V73
77 77 B

A F

Sekildeki ABCD paralelkenar, E ve F orta

A
noktalar ve A(EFC ) =30 cm? ise,
A(ABCD) kag cm? dir?

A)60  B)70 C)80 D)90 E)100

A B

ABCD paralelkenar, E veF kenarlarm orta
naktalaridir. A(ABCD) 48 cm? ise, taral
alan kag cm?® dir?

A)6 B)8 C)10 D)12 E)16
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1-C | 11-D | 21-C 31-D
2:B 12-E | 22-E 32-C
3-E 13-E | 23-B 33-B
4-E 14-A | 24-A 34-D
5-E 15-C | 25-A 35-B
6-B 16-C | 26-D 36-C
7E | 17D | 27B

8-E | 18C | 28B

9-C 19-B | 29-C

10-A° | 20-B | 30-D

1-B 11-C 21-E
2-A 12-B 22-B
3-E 13-E 23-C
4-A 14-B 24-D
5-A 15-A ‘
6-A 16-B

7-C 17-E

8-B 18-B

9-A 19-C
10-A 20-B

WWW.supersoru.com




